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3
∞fi ÙËÓ ÚfiÛıÂÛË ‚Ú›ÛÎˆ ÙÈ˜ ‰‡Ô ·Ê·ÈÚ¤ÛÂÈ˜.

1
ªÂÙÚÒ ·Ó¿ 2.

2 4 6 ... 20

1. Δ· ·È‰È¿ ·ÚÈıÌÔ‡Ó ·Ó¿ 2 Ì¤¯ÚÈ ÙÔ 20.

6 + 4 = 10

5 + 4 = 9

10– 4 = ...

10– 6 = ...

6 + 2 = 8

5 + 2 = 7

7

– =

ª¤Û· ÛÙÔ ÎÔ˘Ù› ̆ ¿Ú¯Ô˘Ó 7 ‚fiÏÔÈ.
μÁ¿˙Ô˘ÌÂ ÙÔ˘˜ 5. ¶fiÛÔÈ ‚fiÏÔÈ ¤ÌÂÈÓ·Ó;
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4

5
¢È·Ù˘ÒÓˆ ¤Ó· ‰ÈÎfi ÌÔ˘ Úfi‚ÏËÌ·.

6
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ Ú¿ÍÂÈ˜.

ÂÓfiÙËÙ· 4Ë

■ Δ· Úfi‚·Ù· Â›Ó·È ......

■ Δ· ÁÔ˘ÚÔ‡ÓÈ· Â›Ó·È ......

■ Δ· Úfi‚·Ù· Â›Ó·È ...... ÂÚÈÛÛfiÙÂÚ·.

... – ... = ...

7 + 3 = ... 10 – 5 = ... 5 + 3 = ...

5 + 5 = ... 8 – 7 = ... 8 – 3 = ...

10 – 7 = ... 1 + 7 = ... 8 – 5 = ...

10 – 8 = ... 9 – 7 = ...
6 – 5 = ...


